

AUDIENCIA MILITAR

MADRID, 4.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Ramón de Ozamiz y Lastre, almirante jefe de la Jurisdicción Central de Marina y secretario general del Ministerio; don José Rodríguez y Díaz de Lecea, general jefe de la Región Aérea del Estrecho; don Julio Peña Gallego, general jefe del Estado Mayor del Cuerpo del Ejército y de la V Región Militar; don Luis Rodríguez Valderrama, general jefe del Estado Mayor del Cuerpo de Ejército I y de la Primera Región Militar; don Nicolás Benavides Moro, general de brigada de Estado Mayor, en reserva; don Rafael Cavanillas Prosper, coronel jefe de Estado Mayor de la Dirección General de la Guardia Civil; don Julián Gómez Seo, coronel jefe del Regimiento de Caballería de Dragones de Herán Cortés número 6, y don Pedro Bardonces Martínez, coronel de Infantería retirado.

AUDIENCIA CIVIL

En audiencia civil, fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Don César Obregón, represen-

tante y director de Aerovías Guesti, S. A.; doña Pilar Primo de Rivera, delegada nacional de la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS; duque de Alcalá; señoras María Teresa Barrechea y Lidia Alvarez Bezdán; don Manuel Herrera Orta; don José Silvestre, secretario general del Instituto Nacional de Industria; don Félix Apellániz Viguera, alcalde presidente del Ayuntamiento de San Sebastián, y don José María Villa.

Todos los hombres de negocios pueden entrar en el Japón

WASHINGTON, 4.—A partir de la semana próxima se permitirá la entrada en el Japón a todos los hombres de negocios, así como también se les permitirá su permanencia en dicho país indefinidamente, anuncian los Departamentos de Estado y Comercio. Hasta ahora, los permisos de entrada concedidos a los hombres de negocio sólo serán válidos para visitas de veinte días de duración.—(Efe).

EL ESTRAPERLO, PECADO Y DELITO

Existen dos clases de estraperlistas: a una pertenecen los que trafican ilícitamente sin importarles lo más mínimo que sus acciones constituyan vulneración de los Mandamientos de la Ley de Dios, de los deberes del buen patriota y de los más elementales principios de humanidad; a la otra pertenecen los que, cegados por insana ambición de lucro y despreocupados por la extensión alcanzada por el mercado negro, no han caído bien en la cuenta del pecado y del delito que entraña la acción de enriquecerse a costa de las necesidades del prójimo.

De estas dos clases, la primera, en la que forman los de conciencia negra, sólo puede desaparecer, de sobre estamos convencidos, a golpes de esta; pero la segunda, por desgracia bastante numerosa, puede extinguirse mejor, de manera más rápida y completamente, con una propaganda sistemática que haga ver a todos claramente que el estraperlo no es una simple habilidad mercantil ni una vulneración sin importancia de medietades estatales muy secundarias.

Como en esta segunda clase forman los estraperlistas que creen que sus acciones no suponen vulneración de los Mandamientos de Dios, ni un grave delito contra el prójimo, llamarles la atención sobre la gravedad del delito que cometen, supone hacerles reflexionar para rectificar sus conductas.

Hay que insistir e insistir en la proclamación de lo que en realidad es el estraperlo: pecado contra el séptimo Mandamiento, agravado hasta el máximo por sus consecuencias y por la falta de caridad que supone, como repetidamente viene advirtiéndolo Su Santidad, y un delito importantísimo contra la sociedad y contra la Patria. Hay que insistir e insistir en proclamar que el estraperlo es una de las más viles acciones, condenada por la Iglesia, y factor fundamental que agrava las necesidades de los pueblos. Hay que insistir en proclamar una verdad para que sean baja en el mercado negro esa legión de traficantes ilegales que lo son sin intenciones criminales porque consideran que no manchan su conciencia interviniendo en el estraperlo. Cuando llegue bien al conocimiento general el cierto hecho de que el estraperlo es un abominable crimen y un grave pecado, éste terminaría por tener de actores a los puramente malvados, que fácilmente serían localizados y eliminados.

BEVIN CONTESTA A CHURCHILL EN LOS COMUNES que se estudia la publicación de los documentos sobre las relaciones germano-soviéticas de 1939 a 1941

Entre ellos figura la división del mundo en esferas de influencia y el reparto del Imperio británico

Attlee reclama la contención del aumento de salarios, y Marshall sigue defendiendo su plan para Europa

LONDRES, 4.—El ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, ha contestado en los Comunes al jefe de la oposición, Churchill, que el Gobierno está considerando la cuestión de publicar los documentos que posee del Ministerio de Asuntos Exteriores alemán acerca de las relaciones entre Rusia y Alemania de 1939 a 1941. Entre ellos figura una declaración de las conferencias con Molotov sobre la división del mundo en esferas de influencia de la Unión Soviética, Alemania, Italia y Japón y el reparto del Imperio británico.

Al referirse Churchill a la publicación por Estados Unidos de documentos análogos, Bevin contestó: «Aunque alguien publique algo de esta clase, no estoy demasiado seguro de que sea prudente imitarle automáticamente sin considerar la cuestión con todo cuidado». Agregó que se negaba a ser «empujado», y declaró: «Sea lo que fuere lo que sucedió en 1939, tengo que considerar que es lo que va a suceder probablemente en 1948.—(Efe).

ATTLEE, CONTRA LA ELECCIÓN DE SALARIOS

LONDRES, 4.—El primer ministro británico, Attlee, ha reclamado en la Cámara de los Comunes una contención en la tendencia ascendente de los salarios para impedir que la inflación anule la lucha británica por la supervivencia y la recuperación económica. Agregó que el Gobierno no tiene intención de imponer toques obligatorios a los salarios, y reconoció que puede ser necesario elevar los sueldos en ciertas industrias esenciales que sufren escasez de trabajadores, con el fin de atraer mayor número de éstos.

Seguidamente, el primer ministro enumeró cuatro consideraciones generales, como orientación para todos aquellos cuyas deliberaciones y acciones pudiesen contribuir al arreglo de la cantidad de ingresos personales, del origen que fueren. Estas consideraciones son:

- 1.—En las actuales condiciones, y hasta que no se disponga de más productos y servicios para el mercado interior, no hay justificación para ningún aumento general del ingreso monetario individual.
 - 2.—No es acertado estabilizar todos los ingresos tal como se encuentran ahora.
 - 3.—No es deseable que el Gobierno intervenga directamente en los ingresos individuales más que mediante los impuestos.
 - 4.—A juicio del Gobierno, es esencial que haya estricta adhesión a los términos o condiciones de los acuerdos colectivos.
- Manifestó a continuación que los salarios deben ser aumentados solamente cuando sea de interés nacional, como, por ejemplo, para atraer mano de obra hacia una industria determinada que tenga es-

DEFENSA POR LA CAMARA DE COMERCIO

WASHINGTON, 4.—La Cámara de Comercio de los Estados Unidos ha aconsejado al Congreso que la política y el sentimentalismo no deben intervenir en el plan Marshall. El presidente de dicha Cámara, Earl Shreve, declaró que acepta el programa de todo corazón y que debe realizarse exclusivamente sobre una base comercial. «Su administración —insistió— debe estar completamente separada de las consideraciones partidistas».—(Efe).

LES ACUSA DE EXPLOTAR EL HAMBRE DE LOS NIÑOS

NUEVA YORK, 4.—El presidente norteamericano del Comité Asesor Internacional de la ONU, de Protección a la Infancia, ha acusado, tanto a Estados Unidos como a Rusia, de estar explotando el hambre de los niños en nombre del Poder político. Hizo esta declaración a los periodistas a su llegada en avión de Europa. Dijo que las naciones necesitadas coinciden en su repulsa a las condiciones políticas en que ese les da envuelto su pan diario. Agregó que la gente se ve obligada a conseguir alimentos por cualquier medio que sea, y les molesta tener que tragarse la hoz y el martillo o el águila norteamericana para conseguirlos.—(Efe).

LAS ELECCIONES EN IRLANDA

DUBLIN, 4.—La población irlandesa ha concedido su voto hoy, miércoles, en el curso de las elecciones generales del país, las séptimas desde que el primer ministro, Eamon

Persia y Norteamérica condenan duramente la nota soviética

El nuevo Gobierno del Irak rechaza el tratado anglo-iraquí recientemente firmado en Londres

La India prohíbe las actividades de una organización de jóvenes hindúes de carácter militarista

TEHERAN, 4.—El primer ministro persa, Hakimi, declara que para él ha constituido la nota rusa una completa sorpresa, pues el Gobierno que preside ha hecho todo lo posible para evitar cualquier posible provocación a la URSS, no concediendo a potencia extranjera alguna privilegios de que no disfrute Rusia. Hizo resaltar que a la misión militar norteamericana no se le ha conferido ninguna autoridad para llevar a cabo por sí planes militares, siendo su único cometido el de asesorar.

Hakimi manifestó también que el Irán rechazará los siete puntos que contiene la nota rusa.—(Efe).

MANIFESTACIONES DEL EMBAJADOR NORTEAMERICANO

TEHERAN, 4.—El embajador de los Estados Unidos en Persia, George Allen, ha manifestado que la nota rusa tiene la finalidad de ejercer presión sobre el país y Gobiernos norteamericanos en relación con un proyecto de ley referente a un empréstito norteamericano de un millón de dólares destinados a la compra de armamento estadounidense. Afirmó que la adquisición de ese material por Persia será un resultado de su propia voluntad, como la permanencia en el país de la misión militar asesora norteamericana.

Allen ha condenado hoy duramente dicha nota, que calificó de intromisión injustificable en los asuntos internos de este país. La declaración fue leída a los periodistas por el agregado de Prensa de la Embajada norteamericana. Entre los informadores se encontraban también algunos ministros y altos magistrados que asistieron a la lectura de dicha nota.

El embajador afirmó que existe una gran semejanza entre la actual comunicación rusa y la que se recibió en Teherán en 1912, cuando Morgan Schuster hacía todos los esfuerzos posibles para ayudar al Irán a hacerse fuerte y proteger su independencia contra toda dominación extranjera. Felizmente —añadió la declaración—, la situación mundial ha cambiado considerablemente desde entonces, puesto que el Irán y todos los demás países independientes del mundo están agrupados en una organización mundial que se funda en la igualdad de derechos y en el mutuo apoyo para el mantenimiento de la independencia. Toda la estructura de las Naciones Unidas se basa en el principio de que ningún otro país se encontrará aislado en la forma en que lo estuvo el Irán en 1912, al recibir la nota mencionada. La cuestión que la nota plantea es una clara ingenuidad extranjera, y espero que los diputados del Majlis la estudiarán con la conveniente calma y dignidad. Lo verdaderamente importante es que la decisión, sea cual fuere, sea una decisión auténticamente iraní.—(Efe).

SE PROHIBEN SUS ACTIVIDADES

NUEVA DELHI, 4.—Se ha publicado un decreto prohibiendo toda actividad a la organización de jóvenes hindúes «Rashtryia Sevak Sangha» de carácter militarista.

En el comunicado oficial se afirma que «el culto a la violencia» figuraba en sus estatutos, y que dicha organización consideraba a Gandhi como una víctima a inmolarse.—(Efe).

LA SITUACION EN CHINA

SHANGHAI, 4.—Las fuerzas nacionalistas y comunistas se encuentran empeñadas en una dura batalla que podrá decidir si el Gobierno se verá obligado a retirarse completamente del «corredor» que actualmente dominan en Manchuria.

Informes semificiales procedentes del Norte indican que los dos Ejércitos han lanzado todas las fuerzas a su disposición para forzar la batalla en que se decide el control de la zona de Chin-Chow Liocyang, al Sur de Mukden.

LA AUTONOMIA DE CEILAN

COLOMBO, 4.—Una cadena de hogueras ha servido para anunciar que a las 7.45 de la mañana comenzará a regir el nuevo Gobierno autónomo de Ceilán, ya que dicha ho-

Mañana, Primer Viernes



CATOLICOS! MAÑANA ES PRIMER VIERNES DE MES, HACED UNA FERROVOSA COMIUNION PREPARADOS POR UNA BUENA CONFESION.—NO OLVIDAIS LA GRAN PROMESA DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS. QUE DIJO A SANTA MARGARITA MARIA ALACOQUE:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primos viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final. No morirán en mi desgracia y mi eterna pena un refugio seguro en aquel último momento».—(Efe).

Inglaterra suprime los aviones a sus agregados aéreos

BARAJAS, 4.—El Gobierno inglés ha acordado retirar de las Embajadas de esta nación los aviones que tenían asignados los agregados aéreos a las mismas. Esta medida se efectúa por economía. Días pasados salió para Londres el aparato del agregado aéreo en España, coronel Carver, y se espera que hoy pase por Barajas el de la Embajada británica en Lisboa.

D. Julio Casares se posesiona de la Dirección del Instituto "Miguel de Cervantes", de Filología Hispánica

Inauguración en el Instituto Británico de Barcelona de la Exposición de libros ingleses y españoles

MADRID, 4.—Esta tarde se ha posesionado de su cargo como director del Instituto «Miguel de Cervantes», de Filología Hispánica, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, el vocal consejero y académico de la Española don Julio Casares.

En nombre del Consejo, le dió posesión don José García Sifreñez, que presidia en unión del catedrático don Angel González Palencia y de don Julio Casares, que dirigió breves palabras a los miembros del Instituto «Miguel de Cervantes» gloriosando la tarea que, corporativamente, les está encomendada, y haciendo constar que su gestión se realizará siempre en estrecho contacto con don Ramón Menéndez

Pidal, presidente del Instituto «Miguel de Cervantes».

EXPOSICION DE LIBROS INGLESES Y ESPAÑOLES

BARCELONA, 4.—En el Instituto Británico ha sido inaugurada a mediados la Exposición de libros ingleses y españoles editados en los últimos años, presentada, respectivamente, por la Liga Nacional del Libro y el Instituto Nacional del Libro Español. Presidió el acto el representante de España del Consejo Británico, profesor Walter Starke, acompañado del cónsul general de Inglaterra en España y el director del Instituto.

El profesor Starke pronunció un magnífico discurso en el que ha gloriosado el contenido de la Exposición, y dijo que es para él un motivo de enorme satisfacción apreciar esta exhibición conjunta de libros de los dos países, que es como una expresión visual de la íntima colaboración que durante más de siete años viene existiendo entre el Instituto Nacional del Libro Español y el Instituto Británico.

Figuran en el certamen libros de los dos países en ediciones de lujo y especiales, entre ellos de las Universidades de Londres y Oxford y de las mejores casas editoriales españolas e inglesas. Esta exposición será inaugurada más adelante en Valencia, Sevilla y Bilbao.

HOMENAJE AL PRESIDENTE DE LA REAL ACADEMIA

BARCELONA, 4.—La Academia de doctores de este distrito universitario ha agasajado este mediodía al presidente de la Real Academia Española, doctor Menéndez y Pidal. El lustrado polígrafo ha manifestado que la última vez que estuvo en Barcelona fué en 1936, y que en la actualidad trabaja sobre unos temas relacionados con el romance español.

Refiriéndose a la Real Academia Española, ha dicho que pertenece a ella desde 1901, y preguntado si se mantiene el criterio de no sentar en sus sillones a las mujeres, declaró que sobre esto no hay nada legislado, pero que este criterio sigue manteniéndose efectivamente. Esta tarde, en el expreso, regresará a Madrid.

DECIDE RECHAZAR EL TRATADO

BAGDAD, 4.—El Gobierno del Irak ha decidido rechazar el tratado angloiraquí que fué firmado el mes pasado en Londres, por considerar que no tiene en cuenta los objetivos nacionales del país y no establece una amistad sólida angloiraquí.

La firma del tratado provocó una serie de incidentes y revueltas sangrientas contra el Gobierno. Al re-

PERON, DISPUESTO A COLABORAR EN EL PLAN MARSHALL,

pero inflexible en el mantenimiento de precios mientras tenga que pagar los que paga por los materiales que necesita

«Los aplausos más grandes fueron para España», dice el doctor Arruga a su regreso del Congreso de La Habana

BUENOS AIRES, 4.—El general Perón, en una entrevista con los periodistas ha manifestado que la Argentina está dispuesta a colaborar en la realización del plan Marshall, pero que será inflexible en el mantenimiento de los precios de sus productos y especialmente del trigo, porque el país está pagando cuatro veces más por los materiales que necesita.

El presidente argentino agregó: «Dicen que estamos cobrando caro, pero no cobramos ni la cuarta parte de lo que nos cobran a nosotros por los materiales que nos envían. Luego agregó: «Si el trigo es artículo de primera necesidad, también lo son los tractores. Estos los pagamos en forma directa y también indirectamente mediante la adquisición de permisos de exportación. El mismo Gobierno norteamericano ha anulado algunas compras por exceso de ganancias de los intermediarios. Artículos insignificantes que podían adquirirse por setenta dólares, suben a doscientos cuando debido a la acción de los intermediarios. El Gobierno de los Estados Unidos nada tiene que ver con estas especulaciones, pero evidentemente, debido a ellas, pagamos precios enormes. En cambio, nosotros no sólo no especulamos sino que el Estado pierde dinero en la negociación del trigo. Mantiene su precio para el consumo interior y en el volumen general retribuye, pierde dinero».

Perón dijo por último que el Gobierno estudia el plan Marshall, pero que aún no ha tomado resoluciones concretas.

Sir Samuel Hoare, duramente censurado por su «miopía de viejo lirico» respecto a España

RIO DE JANEIRO, 4.—Sir Samuel Hoare es objeto de durísimas censuras por su «miopía de viejo lirico» al enfocar los asuntos de España, en un artículo aparecido en el periódico «Correio da Noite», debido al escritor Paulo Tacia.

El articulista combate al ex-embajador en Madrid por su falta de visión frente al tremendo peligro comunista y por sostener una posición cuyo absurdo está siendo demostrado por los espantosos crímenes que hoy se cometen en Grecia, Polonia y Yugoslavia y por el evidente riesgo que hoy corre la cristiandad.—(Efe).

Día de la Oración infantil por la paz Cumpliendo los deseos de nuestro Santísimo Padre el Papa...

INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION Caja Nacional del Seguro de Enfermedad Importante para las empresas El «Boletín Oficial del Estado» en su número 34...

DEPORTES FUTBOL Erandio, a Las Gaunas GRAN PARTIDO DEL DOMINGO Después de las inmejorables referencias...

EL SEÑOR D. Juan Alonso Suso Falleció ayer a los 72 años habiendo recibido los S. S. R. I. P. Su apertada esposa, doña Victoria Quijano...

Doctor Ardanza RISON Y VIAS URINARIAS Consulta de 4 a 7 Marrieta, 13, 1.º, Tel. 1791. (C.S.P. 52.)

GUIA SANITARIA URBINA PULMON Y CORAZON Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7. M. Villanueva, 2, 2.º, Tel. 1717. (C. S. P. n.º 14)

MAESTRANZA AEREA JUGARA EN ZARAGOZA A Maestranza Aérea corresponde el domingo desplazarse a la capital aragonesa para jugar con el titular zaragozano.

EL SEÑOR D. FRANCISCO OLARTE TRASPADERNE (Comisario de Policía, jubilado) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 68 AÑOS DE EDAD...

A. ROMERO ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Duq. de la Victoria, 6, Tlf. 2610 (C. S. P. n.º 7)

J. Moreno Ceniceros Tisiólogo del Patronato Nacional Antituberculoso PULMON Y CORAZON Muro Mata, 2, 1.º - Tel. 2611 (C. S. P. n.º 34)

AMADOR M. BERNAL ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Calvo Sotelo, 2. Teléfono 1001. (C. S. P. n.º 6)

Todo esto puede ser motivo para que el domingo, los semi-merengues aragoneses heridos en su amor propio...

Sus adalidos hijos, don Angel (Interventor del Banco de España en Barcelona), Carmen y Corpus (Hija de la Gracia, acaudalada)...

Montoya Garganta Nariz Oído M. Villanueva, 8. Teléfono 2126 (C. S. P. n.º 25)

HERRERO DE MIGUEL MEDICO DENTISTA Consulta general de 10 a 1. Consulta en horas fijas de 4 a 7 Telf. 1581. Vara de Rey, 6, 1.º, iz. (C. S. P. n.º 46)

CARMEN MARIN PRACTICANTE Y COMADRONA Av. Navarra, 25, 1.º. Teléfono 1932. (C. S. P. n.º 17)

Este público—cuya influencia en el desarrollo y resultado de los partidos, no hay que olvidar que suele ser decisiva—no le regateará sus aplausos...

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Fermín González del Castejón y Gil FALLECIO EL DIA 6 DE FEBRERO DE 1947 R. I. P.

GRANADO PARTOS Y GINECOLOGIA Bretón, 13, 2.º, Tel. 1632 (C. S. P. 22)

M. Pargada Sánchez Tisiólogo del Centro de Higiene PULMON Y CORAZON Beberio, 7. - Teléfono 332. CALAHORRA (C. S. P. n.º 19)

ANGEL LOR SAENZ ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8. Mz. Zaporta, 2, 1.º. Telf. 2158. (C. S. P. n.º 8)

En los partidos difíciles donde más se hace destacar el buen fútbol de Maestranza Aérea...

Su viuda, hijos y demás familia, al recordar a sus amadas tan sensible pérdida, les ruegan una oración por el alma del finado...

CLINICA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS L. Martínez Ariznavarreta AVENIDA DE PORTUGAL, 23. - TELEFONO 1342 (C. S. P. n.º 48)

Gonzalo G. Baquero MEDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta diaria Once Junio, 18, ent. (C.S.P. 3)

Muebles «RIOJA» LOS MAS BARATOS CALVO SOTELO, 14. - Tel. 23-21

TRASPASO en el mejor sitio de Miranda de Ebro, Bar-Restaurante-Hotel «EL PARQUE»...

Las misas que se celebren hoy, a las 8:30; mañana, a las 7:30 y 8; en la Iglesia de San Bartolomé...

ALQUILERES ANUNCIOS CLASIFICADOS

HABITACION se cede con derecho a cocina, a joven o señora sola. Razon en Nueva Rioja. CEDO DOS HABITACIONES con cocina y baño, y desco un pupilo...

MESAS Y SILLAS plegables compro. Calvo Sotelo, 38 Teléfono 1993. FINCAS «TEJADAS». Máxima seriedad. Zaporta 1, 3.º Teléfono 19-64.

ESTEBANEZ vende casas pisos, con llaves en mano y ocupados con buena producción, y hermoso terreno para fábrica. Once Junio, 1, ent. izq.

TRASPASO LOCAL con vivienda, céntrico, y serrador en marcha. Muro de la Mata, 14, 4.º. NEGOCIOS en traspaso. Hoy puedo ofrecerle los mejores en plaza para su traspaso...

ALQUILERES HABITACION se cede con derecho a cocina, a joven o señora sola. Razon en Nueva Rioja. CEDO DOS HABITACIONES con cocina y baño, y desco un pupilo...

APARATO TELEFONICO Sice completo, vndo. Carnicerías 4, pial. iz. BIDONES nuevos de 60 litros, vndo. Razon, Julio García (Panfa), Sol Continental.

El ministro de Obras Públicas recibe a la Comisión que gestiona el ferrocarril Tarazona-Calatayud

MADRID. 4.— La Comisión que gestiona la construcción del ferrocarril Tarazona-Calatayud, que llegó anoche a esta capital, ha sido recibida...

El cardenal Segura preside una reunión con la Junta Central y Secretariados Parroquiales de Caridad y autoridades sevillanas pro auxilio a los damnificados

SEVILLA. 4.— Continúa el buen tiempo. El sol, principalmente, es el que ayuda a secar aquellas zonas donde hubo agua...

REUNION IMPORTANTE

SEVILLA. 4.— El cardenal Segura ha presidido esta noche, en el Palacio Arzobispal, una reunión de la Junta Central de Caridad Diocesana y de los Secretariados Parroquiales de Caridad...

Lord Derby, ha fallecido

PRESCOTT (Lancashire). 4.— Lord Derby, de 82 años de edad, una de las más prominentes personalidades británicas del mundo...

D. Víctor Almazán Rodríguez

INVENTOR DEL DISPOSITIVO DE SEGURIDAD PARA LOS FRENSOS HIDRAULICOS



(Foto y grabado, Cortés Payá)

Presentamos hoy a nuestros lectores la figura simpática del tan modesto como inteligente mecánico D. Víctor Almazán...

Hemos tenido ocasión de comprobar toda suerte de pruebas y llegados al convencimiento de que el Sr. Almazán acaba de prestar un gran servicio...

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

La cortina entre el nuevo y el viejo mundo

WASHINGTON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

Nunca han sido más achilladas las emisiones de la «Voz de América» que en estos días...

Rusos y americanos —se dice aquí— parecen haber agotado sus respectivos diccionarios para insultarse mutuamente...

Aquí la gente está cansada de guerra de nervios a través de las ondas y busca en la vida nacional temas de más interés que le distraigan...

A la cabeza de la actualidad mundial está en estos días de nuevo Eisenhower. Después de sus declaraciones sobre la sumisión a la autoridad civil...

El subsecretario de Educación Popular ofreció su colaboración al éxito de estas gestiones, brindándose para reunirse en Madrid con las autoridades sevillanas...

Lord Derby, ha fallecido

Entre los visitantes que por aquí han caído, está en primera línea lady Astor; su nombre es conocido en todo el mundo...

Mr. Samuel Goldwyn ha liquidado su departamento de Nueva York, y la Metro Goldwyn Mayer ha rebajado el 40 por 100 de sus salarios...

Hasta ahora, los más afectados han sido los empleados modestos. La impresión de todos los viajeros europeos por estas latitudes es la misma...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

A cada uno se le abona uno o dos billetes de los que presenta, y por el resto se les da un recibo. Tiene que acudir el jefe de familia...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Los Bancos están abiertos desde el 31 de enero, y en algunos de ellos los ecologistas esperan más de una hora y media para entregar sus billetes...

Las tertulias del «Café de la Mairie»

IRUN (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

El café de la «Mairie» ha estado estos días sobrecargado en rumores. Son muy numerosas las tertulias—mejor diríamos concilios—que allí se reúnen...

La reapertura de la frontera franco-española es uno de los tópicos de café más favorecidos. Hemos tenido ocasión de conocer la discusión entre un amasado de ferrocarriles y un panadero...

Opinación de los dos las noticias de la Prensa y en ellas se hablaba de la probabilidad de abrir sin restricciones, para el tránsito de mercancías y de viajeros...

El panadero—y con él no pocos franceses, atacados del virus comunista—ven en este futuro suceso, anhelado por Francia, especialmente en toda la parte Sur, algo siniestro...

—No me gusta esto—dice—. ¿Por qué se abre precisamente ahora? —¿Y por qué no ahora?—replica el ferroviario...

—Tras de este gesto—contesta—se oculta el deseo de llegar a un acuerdo comercial. Y entonces el trigo pasará a la otra parte de la frontera...

—Como pueden igualmente cruzar las naranjas, el chocolate y los rosarios. —Algo—replica aterrorizado el panadero—se está tramando en la parte de allá...

—Porque los americanos—añade este fabricante de pañuelos—afirman de buenas tragaderas—han enviado tropas dentro de la zona rusa en Alemania...

—Sin embargo, por mucho que sea el terror que a los americanos les da el temor que a los americanos les da el temor que a los americanos les da el temor...

Claman todos los franceses que esta es una medida ilegal. En virtud de los estatutos del Banco de Francia los art. 57, 59 y 101, dicen: «Los billetes en circulación legal no pueden ser suprimidos...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

La medida está tomada contra los especuladores y contra los especuladores del mercado negro. Uno y otros convirtieron en francos sus extraordinarios lucros...

El pleito electoral irlandés

LONDRES (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

M. De Valera, jefe del Gobierno irlandés, no ha tenido hasta estos años enemigo alguno con el que dialogar en el país. Y no le faltaban buenas razones para creer que podría gozar del Poder en Irlanda...

A los 16 años de gobierno, este hombre, seco, huesudo, de recta contextura y de faz severa, ha tenido que recurrir al favor popular; Poco a poco, la oposición ha ido creciendo y últimamente ha ganado frente a De Valera algunas elecciones...

La campaña ha tomado especial vigor desde el verano de 1946. Un miembro del Gobierno fue acusado de corrupción; frente a él destacó con su elocuencia y audacia un joven abogado de Dublín hasta entonces desconocido...

Con su aparición no inquietó a nadie el nuevo partido y menos a la gran organización mayoritaria, que está en el Poder, la «Fianna Fáil». Pero golpe tras golpe, en tres elecciones sucesivas, dos puestos fueron ocupados por el «Clan na Poblachta»; uno de ellos por Mac Bride, mismo en Dublín, fortaleza hasta entonces inaccesible de Eamon de Valera...

El Gobierno acusó el golpe recibido y decidió desde la primera hora disolver la Cámara y proceder a nuevas elecciones. Parecía querer desarraigar en sus más débiles brotes esta hierba oposicionista, que surgía en su propia tierra, sin permitirle tiempo ni lugar para desarrollar el ataque en todo el país...

Cualquiera que sea el éxito final de estas elecciones, Mac Bride influirá en la marcha de la política del país, incluso algunos llegan a pensar, sobre todo en Inglaterra, en la posibilidad de que Irlanda sea ocupado el Poder por las coaliciones europeas, como en los demás países...

¿Quién es este nuevo político llegado a la arena irlandesa? Mac Bride es un hombre de 43 años, persona culta, hábil orador, y conversador persuasivo. Tiene temperamento físico de jabón. De educación francesa, ha pasado en esta nación una gran parte de su primera juventud...

Ha conocido ampliamente la persecución y es consciente de la clandestinidad desde hace muchos años. Su madre, inclusive, había conquistado un ilustre nombre, no tanto por su belleza cuanto por su valor en la lucha por la independencia británica...

Podría admirarse quien considere la política irlandesa de la rápida ascensión de la oposición. Todo partido decae con los repetidos triunfos; toda oposición, sobre todo en estos tiempos de dificultades, crece; y cada día son más los que aspiran a un cambio en el Eire...

Tal es la perspectiva del pleito electoral irlandés. Quizá cuando el lector ve estas líneas, se sepa si Mac Bride es un aventurero político o un jefe de oposición con prestigio...

LOPEZ MAC MILLAN

UN CASERO EXCEPCIONAL PERO LOS INQUILINOS LE GANAN

NUEVA YORK. 4.— El casero Sam Yachter ha ofrecido a sus inquilinos el edificio de su propiedad. Durante el verano, tuvo que comparecer varias veces ante el juez acusado por los inquilinos de no dotar a los pisos de buena refrigeración...

El casero en cuestión ha anunciado al juez que entregará el edificio a los inquilinos porque pasta más tiempo del que puede en existir a los juicios que formulan sus inquilinos...

Por los pueblos de España nuestras divulgadoras vigilan a los niños e instruyen a los padres.

Se incendia una iglesia en León. Mensajes de auxilio que pudieran proceder del avión «Star Tiger»

LEON. 4.— Esta mañana se ha declarado un incendio en la iglesia parroquial de San Martín, producido por un cortocircuito. El fuego, que comenzó en un confesionario, se propagó al altar inmediato, donde se venera la imagen de la Piedad, obra de Carmona, de un valor incalculable...

EXPLOSION DE UNA CALDERA (CARTAGENA. 4.— Ha explotado esta mañana una caldera de las cocinas del Hospital de la Caridad. Destrozó todas las chapas de hierro del costado de las cocinas cocinas, ante las cuales se encontraba, con otras compañeras de trabajo, Josefa Saura Ruzafa, de 42 años de edad, casada, que, en gravísimo estado, fué conducida a la sala de operaciones...

JUSTICIA.—Decreto por el que se convoca oposiciones para proveer 50 plazas del Cuerpo de Aspirantes a la Judicatura.

Hacienda.—Orden por la que se señala el alcance de las exenciones fiscales reconocidas a las sociedades cooperativas...

Administración Central.—Trabajo.—Dirección General de Trabajo.—Resolución por la que se aclara el orden de 10 de abril de 1947 que, aumentó en un 20 por 100 las gratificaciones consignadas en el artículo 34 de la Reglamentación Nacional de Trabajo...

SON DEL AVION «STAR TIGER»? NUEVA YORK. 4.— Los funcionarios de las Fuerzas Aéreas y del servicio de guardacostas se pierden en un mar de confusiones a causa de los repetidos mensuales de auxilio captados a todo lo largo de la costa Atlántica y que semejan proceder del avión «Star Tiger», que se perdió sobre el Atlántico el jueves pasado entre las Bermudas y las Azores con 37 personas a bordo...

Alava quiere transformarse en productora de electricidad. Importante reunión de la Diputación Foral, presidida por el gobernador civil

VITORIA. 4.— La Diputación Foral de Alava se ha reunido en sesión extraordinaria, presidida por el gobernador civil, para estudiar la petición que ha formulado ante la Confederación Hidrográfica del Ebro la Sociedad Aguas y Saltes del Zadorra, que tiene en marcha un amplio proyecto de aprovechamiento de sus aguas en esta provincia...

Conferencia del P. Chabaud a los abogados. A las siete y media de la tarde se celebró ayer, en el Instituto de Enseñanza Media, la anunciada conferencia del R. P. Chabaud, S. J., a los abogados logroñeses sobre el tema «Conciencia profesional».

La reunión de la Diputación ha servido para impugnar el proyecto segundo hasta tanto se haya terminado el primero, y en el caso de que los Poderes públicos accedan a la petición de la sociedad antedicha, recabar el pago de todos los daños y perjuicios a los pueblos afectados...

El auditorio siguió con gran atención el curso de la conferencia, que tuvo una nota de especial actualidad al referirse el P. Chabaud al problema jurídico moral que se plantea en «La Carta», película proyectada recientemente en nuestra capital, y al aludir, con ese motivo, al artículo publicado hace varios días en nuestras columnas sobre el mismo tema...

Se va a convocar una reunión de alcaldes de los pueblos afectados para hacerles saber el carácter

Persia y Norteamérica... (Viene de primera)

mandato, y de 1 de agosto para la evacuación de tropas. Gran Bretaña ha avisado debidamente a la ONU de cuándo pondrá fin a su mandato, de cuándo pondrá fin al hábilmente adido, mantenimiento del orden y de la ley después de la retirada de Tierra Santa...

SIGUEN LOS ENCUENTROS JERUSALEN. 4.— Cuatro judíos y una mujer de la misma nacionalidad resultaron muertos al abrir fuego las tropas de la Legión Árabe contra un convoy judío en las proximidades de Haifa...

JERUSALEN. 4.— Un comunicado publicado por el ejército judío «Haganah» da cuenta de haber resultado doce árabes muertos y otros ocho prisioneros al intentar atravesar clandestinamente la frontera sirio-palestina por zonas armadas...

Un portavoz del Gobierno de Palestina manifestó que la evacuación de Palestina por las tropas británicas costará aproximadamente medio millón de libras esterlinas...

ACTOS ANTIBRITANICOS ALEJANDRIA. 4.— Las fuerzas de la Policía egipcia acordonaron dos institutos en Alejandría para evitar la entrada a los mismos de alumnos que han celebrado una manifestación antibritánica en el curso de la cual quemaron todos los libros de texto ingleses en una pira y que pretenden repetir el hecho...

¡Los gitanos somos gente honrada! DETIENEN A UN LADRON DE GALLINAS Y LO ENTREGAN A LA ESTUPEFACTA GUARDIA CIVIL

BARCELONA. 4.— Un grupo de gitanos que pernoctaba debajo de un puente en las afueras de Martorell, tuvo ocasión de observar cómo en plena noche, un individuo escolaba una tapia y se introducía en un gallinero...

Una vez capturado, fué conducido al Cuartel de la Guardia Civil, con la natural sorpresa de los guardias, que, al ver aquel acto de civismo no pudieron menos de felicitar al jefe de la pequeña tribu...